

Erratum

Volume 31, numéro 83, 1987

URI : <https://id.erudit.org/iderudit/021870ar>

DOI : <https://doi.org/10.7202/021870ar>

[Aller au sommaire du numéro](#)

Éditeur(s)

Département de géographie de l'Université Laval

ISSN

0007-9766 (imprimé)

1708-8968 (numérique)

[Découvrir la revue](#)

Citer ce document

(1987). Erratum. *Cahiers de géographie du Québec*, 31(83), 134–134.

<https://doi.org/10.7202/021870ar>

ERRATUM

Dans le sommaire du volume 31, numéro 82, avril 1987, p. 4, on devrait lire :

BAILLY, A.S. (1986) *Représentations spatiales et dynamiques urbaines et régionales*, par Léon PLOEGAERTS 102

© 1987, UNIVERSITÉ LAVAL

Tous droits réservés. Imprimé au Canada.

Dépôt légal Bibliothèque nationale du Québec : troisième trimestre 1987

CS ISSN 0007-9766